



**СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

22.02.2017

с/мт Солоне

№ Р-64/0/226-17

Про підсумки виконання районної програми інформатизації “Електронна Солонянщина” на 2014–2016 роки

Керуючись законами України „Про місцеві державні адміністрації”, “Про Національну програму інформатизації”, рішенням районної ради від 20.08.2014 року № 251-34/VI “Про районну програму інформатизації “Електронна Солонянщина” на 2014–2016 роки»:

1. Програму “Електронна Солонянщина” на 2014–2016 роки, термін дії якої закінчився, вважати виконаною (аналітична доповідна записка додається).

2. Виконуючій обов’язки керівника апарату райдержадміністрації Малоїваненко В.В. подати інформацію про підсумки виконання районної програми інформатизації “Електронна Солонянщина” на 2014–2016 роки до Солонянської районної ради для зняття її з контролю.

3. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на виконуючу обов’язки керівника апарату райдержадміністрації Малоїваненко В.В., контроль – на заступника голови райдержадміністрації за напрямком.

Голова райдержадміністрації

І.В.ХРИПКО

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
Солонянська РДА

64/0/226-17 від 22.02.2017



Додаток
до розпорядження
голови райдержадміністрації
22.02.2017 № Р-64/0/226-17

Про підсумки виконання районної програми інформатизації “Електронна Солонянщина” на 2014 – 2016 роки

Державна політика у сфері інформатизації в Солонянському районі в звітному періоді здійснювалася через реалізацію заходів районної програми інформатизації “Електронна Солонянщина” на 2014–2016 роки, затвердженої рішенням Солонянської районної ради від 20.08.2014 року №251-34/VI.

Заходами програми було передбачено фінансування за рахунок місцевого бюджету на 2014-2016 роки у розмірі 75 тис.грн. щорічно, загалом – 225 тис.грн. Однак, через недостатність коштів фінансування заходів програми фактично не проводилося.

Разом з тим, у районі було реалізовано значну частину заходів, спрямованих на організаційне, методичне та технологічне забезпечення програми.

Забезпечено щорічну інвентаризацію інформаційних та програмно-технічних ресурсів усіх структурних підрозділів райдержадміністрації з урахуванням вимог нормативно-правових актів з використання комп'ютерних програм.

На виконання Закону України „Про електронні документи та електронний документообіг” у місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування району впродовж дії програми здійснювалося упровадження окремих елементів технологій е-урядування.

З метою розвитку сучасних форм взаємодії органів публічного управління з установами, організаціями та громадянами у райдержадміністрації та її структурних підрозділах впроваджено та здійснюється практичне використання 15 видів спеціалізованого програмного забезпечення: система державних закупівель ProZorro, регіональний віртуальний офіс адміністративних електронних послуг Дніпропетровської області, інформаційні системи управління (галузеві), єдині державні електронні бази (галузеві) та єдині державні реєстри, аналітично-інформаційні системи управління бюджетами, система електронного документообігу “ДОК ПРОФ 3” та інші.

Впродовж терміну дії програми забезпечувалося надійне функціонування апаратно-програмних засобів райдержадміністрації та її структурних підрозділів, постійна підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем. За рахунок експлуатації комп'ютерної техніки (ноутбуків), які не використовувалися після проведення виборів, було покращено якісні показники парку комп'ютерної техніки райдержадміністрації та її структурних підрозділів.


Дотримувалися вимоги до посадових інструкцій державних службовців щодо обов'язкового володіння інформаційно-комп'ютерними технологіями, підвищення інформаційної грамотності та культури користувачів, їх кваліфікації. Проведено навчання 2 фахівців структурних підрозділів райдержадміністрації з питань інформаційних технологій та підвищення професійних компетенцій.

До формування районної політики та розв'язання проблем розвитку інформаційного суспільства залучалися фахівці з відповідних сфер інформаційних технологій.

За період функціонування програми одним з телекомунікаційних операторів створено 6 нових інтернет-майданчиків у населених пунктах: Аполонівка, Надіївка, Микільське-на-Дніпрі, Оріхове, Кам'яне, Військове. Це значно збільшило кількість користувачів та покращило якість Інтернет-зв'язку.

Серйозним недоліком у реалізації програми є практично відсутність на комп'ютерній техніці ліцензованого програмного забезпечення. Це погіршує можливості користування програмним забезпеченням та отримання кваліфікованої підтримки оновлень.

Підсумовуючи виконання заходів Програми, слід зазначити, що поряд з позитивними тенденціями мали місце питання, які на сьогодні залишаються невирішеними. Насамперед через відсутність фінансової підтримки програми. Тому районну програму інформатизації "Електронна Солонянщина" на 2014 – 2016 роки пропонується вважати завершеною.

Начальник відділу з питань надання адміністративних послуг райдержадміністрації  **О.А.Мельник**

Погоджено:

Виконуюча обов'язки

керівника апарату райдержадміністрації

 - В.В.Малоіваненко